

娛樂專訪

歌手出身的林欣彤 (Mag) 去年轉投新公司並作出不少新嘗試，演舞台劇、拍劇。今年 Mag 打算把工作重點會放回音樂上，推出更多歌曲。也希望能舉行個人演唱會，和歌迷拉近距離。

採訪：植毅儀／攝影：彭子文／髮型：Jim Tse@Hair corner／場地：裕生海味\_iBuddies

# 靠朋友關愛跳出牛角尖

# 林欣彤望開騷 以歌會友

初入樂壇的日子，林欣彤乘着《超級巨聲2》冠軍之勢，被捧為接班的「小巨肺」，所推專輯皆屬銷量保證。可惜出道2年，Mag 患病，聲帶撕裂以致失聲，無論說話和唱歌都變得非常吃力，須停工休養及接受治療，體重更一度暴跌至八十多磅。幸好 Mag 靠家人和朋友不離不棄的關愛，走出牛角尖。

「當年於《超級巨聲2》奪冠後，獲得多個新人獎及暢銷獎項，相信當時大家和我一樣，難以預料我會在事業正好的時候，罹患情緒病。社會大眾對情緒病存在不少誤解，認為患病的原因一定是工作表現不理想或生活不如意。其實情緒病比大家想像中來得還要突然，即使表面很幸福、性格很樂觀的人，都有可能患上此病，所以情緒及身體的保障同樣重要。我花了一段時間接受治療才走出情緒病的陰霾。作為情緒病的過來人，我明白專業醫療團隊可以為患者制定最合適的治療，同時我也希望所愛的家人能得到適切的支援和關懷，這樣我們才可以一起走出困境。媽媽的一碗湯、家人吃頓飯、與朋友開心笑一餐，都是生活中無價的禮物。」

## 一手一腳策劃MV

去年林欣彤轉投王祖藍公司，作出不少新嘗試。重新演繹 Dear Jane 的《哪裡只得我共你？》，其溫婉唱腔不但贏盡好評，其處女執導 MV 更在短短一個多月時間，在 youtube 獲得逾 63 萬點擊，為 2017 年畫上完美句號。今年情人節，Mag 推出全新歌曲《忍》，

MV 內容及方向，亦是由 Mag 一手一腳策劃。

「去年拍了《老表，畢業喇！》，做了一連 20 場的《我和青天有個秘密》，都是令人十分興奮的項目。先說做舞台劇，我只需投入故事角色，不用細想林欣彤要怎樣唱，可抽離藝人或表演者的身份，有機會活出他者的人生，非常有趣。記得演出初期，遇上一些問題而要暫時演出，但在眾志成城下，憑着大家的熱誠去解決問題。當中感受團隊精神，更可拋低歌手包袱。至於拍劇，是老關王祖藍叫我去試，自己是新人，雖然好努力去背對白，但都頻頻 NG，連累全體工作人員遲收工。幸得安仔(郭晉安)教路，話不是背對白，而是要有層次地演繹出來。就因為拍過劇，所以今次拍《忍》呢隻歌的 MV，從 MV 內容到方向，亦是由我一手一腳策劃，並與導演及工作人員經過多次開會溝通。來緊呢年，我希望可以開個人演唱會，期待能跟全新的創作班底合作出碟，發掘更多可能性。」



林欣彤找來認識逾七載的好姊妹兼戰友陳慧敏友情演出 MV。



林欣彤希望今年可以開個人演唱會。



去年林欣彤轉投王祖藍公司，作出不少新嘗試。



田口淳之介舞技相當不錯。



田口淳之介離開尊尼事務所後，全心全意做個歌手。

# 又彈又唱 港迷 田口淳之介 想嚐粵式撈麵

香港文匯報訊 (記者 藝能小子) 前尊尼組合 KAT-TUN 成員田口淳之介，早前來港在九展舉行首次香港 Fan Meeting，這亦是他第一次以個人身份來港表演。

於尊尼事務所待了 17 年後，田口淳之介前年離巢並重新上路，於秋天推出處子 Indie 細碟《HERO》，去年情人節更簽約環球，推出了細碟和大碟各一。而踏入 2018 年起，田口更舉行日本巡迴，到 3 月還先後在台灣及香港開騷，讓期待見他一面的粉絲終能圓夢。

今次 Fan Meeting 田口共唱了十首歌曲，主要來自去年 9 月推出的大碟《DIMENSION》，在演繹每首歌時他又唱又跳，展現個人演出才華。除用日文與粉絲互動外，他還特地學廣東話向樂迷問好，說着「我係田口淳之介」、「我愛你」。當他唱出

《Moment》時，更大展舞功純熟地打了一個後手翻。最後田口以《Lovers》這首歌為全晚作結，他也走到台下與粉絲作親密互動。

至於演出前田口亦接受傳媒訪問，他為不讓粉絲失望，會加倍努力琢磨自己，以最佳一面回饋支持者。又表示每次來港只能看到下榻酒店附近的景色，所以他最希望能嚐到香港粵式撈麵。

# 指揮狗狗 BabyJohn 食檸檬

香港文匯報訊 蔡瀚億 (BabyJohn) 早前為珍寶冷氣機拍攝新一輯廣告，要與一隻萌爆鬆獅狗合作，互動之餘還要玩遊戲，但人狗始終「雞同鴨講」，BabyJohn 與狗在拍攝時難免出現「向左走向右走」情況，令他哭笑不得。

BabyJohn 以前拍電影都有與狗合作拍攝的經歷，但今次向更高難度挑戰，負責指揮狗，可惜鬆獅狗唔聽佢支聲，無論手指指去邊都沒有反應，大家唯有出盡法寶吸引狗狗注意，最後由狗主扮狗女叫聲才有反應，場面搞笑。

BabyJohn 說：「我本身都鍾意狗，之前又同狗仔見面交流吓，所以有咁陌生；但狗狗都好叻，唔會亂吠。其實今次拍攝都算順利，全靠狗主扮狗女叫聲，之前試過用好多物品、打鑼打鼓都唔得，食物都唔掂，最辛苦當然係狗主人。」

廣告中 BabyJohn 有三個造型，並與狗狗配合。狗仔

BabyJohn 與一隻萌爆鬆獅狗合作。



# 鄭美雲在家開私人簽名會

香港文匯報訊 鄭美雲 (Cally) 近日以港區全國人大代表身份到北京出席第十三屆全國人大一次會議，早前她已專誠抽空邀請唱片公司一班同事、唱片監製趙增熹及好友食開年飯，Cally 開心表示：「早前唱片公司幫我推出《C AGAIN》靚聲專輯，好感恩口碑跟銷量都有不俗成績，唱片公司話我知暫時銷量已過『金唱片』數量，同時已邁向『白金唱片』。始終我已好耐無推出商業唱片，由進入錄音室錄音到出碟期間，唔多唔少都有壓力，暫時知道有『金唱片』銷量，算係跟唱片公司有交代。」當晚唱片公司更特意用心做了一件紀念品送給 Cally，慶祝 Cally 唱片銷量報捷，兼預祝銷量繼續衝破『白金唱片』！

Cally 笑謂：「農曆年前到花市，發現我多吃好多女粉絲，佢哋同我講每日睇電視睇到我嘅新 MV，即時到唱片店搵我嘅 CD 買，仲幫我手做埋宣傳，叫旁邊擺賣店主快啲去買我 CD。」Cally 更打趣道：「今次再次出碟，真係好開心得到好多歌迷同朋友支持，佢哋問我會唔會做簽名會，要畀 CD 我簽，但奈何短時



鄭美雲和一班好友團拜。

間內我真係無時間可以做到簽名會，唯有叫各人將 CD 送去我屋企，我集齊 CD 後俾屋企做咗一個唔公開的『私人簽名會』，同事幫我擺好一個 CD 陣，最高紀錄我用咗 3 個小時簽咗千多隻 CD，辛苦但好開心、滿足！」

唱片公司亦透露稍後會為《C AGAIN》推出印有編號的限量版黑膠唱片，屆時更會換上一個全新唱片封面作特別版，Cally 已率先向唱片公司預留了編號「001」給自己作留念。



萬綺雯日前出席「心晴行動慈善基金」活動。

# 萬綺雯海邊發呆 被誤會做傻事

香港文匯報訊 萬綺雯 (蚊蚊) 日前出席「心晴行動慈善基金」活動，更即席揮筆，畫了「哈哈笑」的 T 恤送給市集，寓意大眾要保持開朗「天天好心晴」。

談到如何處理情緒問題，蚊蚊不諱言也會選擇「發呆」，不過「發呆」卻帶給她一次「蝦碌」的經驗，她表示：「我試過到海邊放空看日落，只想靜一靜，但竟然有途人看到我一個女子坐在海邊，以為我想做傻事，走過來關心我，其實人與人可以好有人情味。總之自我放鬆是很重要，試試甚麼也不做、靜一靜，當你放鬆過後站起來，再次面對社會，你才會知道往後的路怎麼走。」

蚊蚊又寄語大家每當遇到情緒困擾，千萬不要將以前的問題，一次過拿出來清算：「今天的問題就是今天的事，想辦法解決就好了！過去會把以前類似的人和事，一連串勾起，這樣把自己推入牆角；我們的生活都充滿壓力，不妨找朋友和家人傾訴，或者找醫生尋求專業意見，其實過了一段時間便沒事，所以切勿鑽牛角尖。」

# 獲「終身成就獎」 張艾嘉想拍香港情

香港文匯報訊 亞洲電影大獎昨日宣佈頒發「終身成就獎」予資深電影人張艾嘉，而張艾嘉將會親身出席本月 17 日頒獎典禮盛會。

張艾嘉在演藝圈經已做過台前幕後的不同工作種類，其中，入行四十多年的她仍然相當着迷光影大世界中的多元：「我從小就喜歡唱歌、表演，反而小時候去照相館照相是很不自然的。所以慢慢就知道自己擅長什麼東西。因為你喜歡這些東西，它就會很吸引你，你就會往那個森林裡一直跑了，就會拓開一個越來越大的世界。那個世界裡各式各樣的東西都有，是學不完的。這是令我很着迷的地方！」

張艾嘉更透露她心中仍有香港情和香港事想寫進作品中，她表示：「我很想寫香港。我好久沒有拍香港，有時我走到一些香港的老地方，我都會覺得『哇，好好玩！』大家都忘記香港是什麼樣子了。大家來幾個地方購物完就沒有了，但香港還有很多很可愛的地方。做這樣的東西是需要很多的資料收集，不然很多東西就很表面化，沒有意思。我現在看到很多香港的新導演也很棒。我老覺得大家不需要用一種很悲衰的態度去挖故事。」



張艾嘉